

Экскурсионный тур "Очарование Балтики"

Апрель- октябрь 2024

4 дня/ 3 ночи пятница- понедельник

Калининград -Рыбачий -Зеленоградск - Янтарный – Светлогорск- Калининград

1-й день пятница

ВНИМАНИЕ!! **Туристы самостоятельно добираются до гостиницы.

Индивидуальная встреча у вагона на ж/д вокзале или в аэропорту и трансфер в гостиницу, за дополнительную плату.

Размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи туристы оставляют бесплатно в камере хранения гостиницы.

Экскурсия «Калининград-прошлое и настоящее с органичным концертом в Кафедральном соборе».

12:30 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

12:50 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

Маршрут: г. Калининград

Обзорная экскурсия по Калининграду с осмотром главных достопримечательностей города.

Посещение Кафедрального собора, где находится могила знаменитого философа И. Канта.

В программу включён органичный мини-концерт под сводами собора, Вы услышите самый большой в нашей стране орган.

Посещение Музея марципана в старинных Бранденбургских воротах.

Продолжительность **5-6 ч.**

2-й день суббота

Экскурсия в Национальный Парк Куршская коса и Зеленоградск.

09:50 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

10:20 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

Куршская коса - удивительное место, где соседствуют песчаная пустыня, зелень леса и водные просторы - море и залив. Куршская коса включена в список всемирного наследия Юнеско. Поездка в национальный парк подарит прогулку по сосновому Танцующему лесу с удивительными деревьями и берегу моря, созерцание дюнного ландшафта и Куршского залива со смотровой площадки высоты Эфа- самой высокой дюны полуострова.

Свободное время. У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которую здесь ловят в заливе или море.

Зеленоградск. Самым известный курорт Восточной Пруссии– Кранец (теперь город Зеленоградск). Во время пешеходной экскурсии по Зеленоградску Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое др. Прогулка по променаду позволит насладиться прекрасным видом на море.

Окончание экскурсии в Калининграде.

Продолжительность 8ч.

3-й день воскресенье

Экскурсия «Янтарный Берег».

09:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

09:30 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский пр. 81)

Посёлок Янтарный получил своё название не случайно: по мнению геологов здесь находится самое крупное месторождение янтаря в мире. И это единственное место в России, где ведётся промышленная добыча солнечного камня. Янтарь – визитная карточка Калининградской области.

Раньше Янтарный носил название Пальмникен. Украшением места являются старинная лютеранская кирха 1892 г. и здание «Шлосс-отеля» 1881 г, построенный как дом владельца горнопромышленного предприятия Морица Беккера, а также дендропарк с вековыми деревьями.

В программе предусмотрено посещение предприятия, где Вам расскажут о добыче, обработке янтаря и об изготовлении ювелирных украшений с янтарем.

В свободное время Вы можете побывать на карьере Калининградского янтарного комбината, где добыча янтаря ведется открытым способом, и где начинается путь камня из земли к человеку.

Посещение карьера предлагается по желанию, оплата билетов на кассе предприятия самостоятельно.

Переезд в г. Светлогорск.

Далее мы познакомимся с достопримечательностями **Светлогорска - Раушена**. Вас очарует старинная архитектура курорта конца XIX- начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус, театр эстрады «Янтарь холл». Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа»..

Окончание в Калининграде.

Продолжительность 8-9ч.

4-й день понедельник

Освобождение номеров.

Экскурсия «Калининград-город-крепость»,

10:40 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)

11:00 посадка от гостиницы Калининград (Ленинский проспект, 81)

На протяжении всей своей многовековой истории Кёнигсберг являлся городом-крепостью и оставался неприступным вплоть до апреля 1945 года. Сохранившиеся в Калининграде городские ворота, башни, бастионы и форты являются образцами блестящего воплощения самой современной военно-инженерной мысли в Европе прошлых лет. Вас ожидает увлекательная экскурсия с проездом вдоль оборонительных укреплений внутреннего оборонительного кольца города: оборонительный вал, ров, башня Дона, бастионы, оборонительная казарма «Кронпринц» и, конечно, ворота города. А также побываете на линии внешней линии обороны Кёнигсберга и посетите два форта города Калининграда.

Посещение форта №1 «Штайн». Этот хорошо сохранившийся форт поразит вас мощью своих стен и хитроумностью устройства таких крепостей.

Посещение форта №5 «Король Фридрих Вильгельм III». Форт № 5 в конце Второй мировой войны стал местом ожесточенных сражений советской Красной Армии и немецких гитлеровских войск, а также стал свидетелем беспримерного мужества наших советских воинов во время штурма г. Кёнигсберга в апреле 1945 г.

Завершится наша экскурсия в самом центре города у бункера, где в конце войны находился подземный штаб Кёнигсбергского гарнизона. Здесь была достигнута договорённость о капитуляции немецких войск. В бункере сохранена обстановка штаба на момент капитуляции немецкого гарнизона 9 апреля 1945 года. Воссоздана атмосфера и обстоятельства этого важнейшего события в летописи нашей победы. **Посещение бункера самостоятельно по желанию. Билеты приобретаются в бункере на кассе музея.**

Окончание в Калининграде.

По желанию за доплату трансфер в аэропорт.

Продолжительность 5-6 ч.

В стоимость входит:

Размещение в выбранной гостинице;

Питание по программе;

Автобусное обслуживание по программе;

Экскурсии по программе, услуги гида, экскурсовода;

Входные билеты в объекты показа и экологические сборы по программе;

Дополнительно оплачивается:

Авиа билеты, Ж/д билеты , индивидуальный трансфер, дополнительные экскурсии

Стоимость: от 14 400 руб. на человека при 2-х местном размещении